

PREDSTAVLJANJE Nosač zvuka Biseri varaždinske klasične glazbe i zbornik Radovi 19

Dobri duh varaždinske glazbe

U zborniku Radovi 19 prvih stotinjak stranica posvećeno je glazbi i Glazbenoj školi u Varaždinu

JULIJANA MARČEC

U Gradskoj vijećnici predstavljen je nosač zvuka Biseri varaždinske klasične glazbe, koji su zajednički izdali udruga Aulus Varaždin i Varaždinske barokne večeri, te zbornik Radovi 19 u izdanju Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu.

Znanstvena dostignuća

– U zborniku su objavljena znanstvena dostignuća ne samo Varaždina nego i šireg dijela naše domovine – naglasio je na predstavljanju akademik Miroslav Šicel dodavši kako je prvih stotinjak stranica zbornika posvećeno varaždinskoj glazbi i Glazbenoj školi u Varaždinu uz njen vrijedan jubilej, no objavljeni su i radovi uz 500. obljetnicu rođenja Marina Držića te rad o Franji Račkom i Josipu



Vladimir Gotal, urednik CD-a

Jurju Strossmayeru.

O nosaču zvuka govorio je mr. Ernest Fišer istaknuvši da je riječ o jubilarnom, 50. nosaču zvuka, koji je priredio Vladimir Gotal, glazbeni urednik Radio Varaždina.

– Već 40 godina Vladimir Gotal snima gotovo sve vrijedno što je bilo izvedeno u Varaždinu, i na Baroknim

večerima i na različitim koncertima u bogatu glazbenom životu Varaždina – pojasnio je Fišer.

Dvadeset izvedbi

Riječ je o kompilacijskom nosaču zvuka koji dočara raznovidnost koncertnog i opernog repertoara umjetnika. Na albumu je 20 izvedbi skladatelja raznih stilova i razdoblja, među kojima su i Varaždinci – Leopold Ebner, Ivan Padovec i Davor Bobić – a tonski zapisi objavljeni na albumu svjedočanstvo su bogate glazbene tradicije ovog grada. – Vjerujem da će ljubitelji klasike uživati slušajući izvedbe i interpretacije Varaždinskog komornog orkestra, Nade Puttar-Gold, Ruže Pospíš-Baldani, Višnje Mažuran – kazao je o izdanju Gotal, dobri duh varaždinske glazbe.



DAVID GORENAK

U vijećnici je predstavljen i zbornik Radovi 19 Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu



Bogat glazbeni život Varaždina na kolekciji nosača zvuka

50.

po redu nosač zvuka koji je uredio Vladimir Gotal, glazbeni urednik Radio Varaždina